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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Δεδομένων των ταχέων εξελίξεων και συνεχών αλλαγών που
πραγματοποιούνται τη σύγχρονη εποχή σε όλα τα επίπεδα και
τομείς, οι μαθητές καλούνται να είναι προετοιμασμένοι, ώστε να
είναι σε θέση να αντιμετωπίζουν και να προσαρμόζονται στις
εκάστοτε συνθήκες. Ως εκ τούτου, οι μέθοδοι και οι τεχνικές
διδασκαλίας πρέπει να εναρμονίζονται προς αυτήν την κατεύθυνση
λαμβάνοντας ταυτόχρονα υπόψιν τις ατομικές διαφορές των
μαθητών στο γνωστικό, συναισθηματικό και ψυχοκοινωνικό
επίπεδο. Οι επιδιωκόμενοι στόχοι είναι:

Αξιοποίηση προηγούμενης εμπειρίας, βιωματική μάθηση
Καλλιέργεια ανακαλυπτικών, ενεργητικών μεθόδων μάθησης
Καλλιέργεια ομαδοσυνεργατικών πρακτικών
Ενταξιακές- συμπεριληπτικές πρακτικές
Ενίσχυση κριτικής σκέψης
Ανάπτυξη της δημιουργικότητας και φαντασίας
Διαθεματική και ολιστική προσέγγιση των γνωστικών
αντικειμένων
Εφαρμογή καινοτόμων, συμμετοχικών και ενεργητικών
τεχνικών
Ψηφιακός εγγραμματισμός
Συντονιστικός, υποστηρικτικός και καθοδηγητικός ρόλος του
εκπαιδευτικού
Παροχή ευκαιριών αυτοαξιολόγησης και διαβαθμισμένης
ετεροαξιολόγησης με βάση τις ατομικές διαφορές

"Εφαρμογή πρακτικών
διαφοροποιημένης μάθησης και
ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για
την υποστήριξη της διδασκαλίας"
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Το Σχολείο ως θεμελιώδης φορέας Παιδείας και Πολιτισμού πρέπει
να προωθεί την αναβάθμιση κάθε εκπαιδευτικής δυνατότητας και με
κέντρο τον μαθητή και την καλλιέργεια της προσωπικότητας του, να
διαμορφώνει τις συνθήκες εκείνες που συμβάλλουν στην ανάπτυξη
της πρωτοβουλίας, δημιουργικότητας, ενίσχυσης του αισθήματος
ισονομίας και ίσης μεταχείρισης καθώς επίσης και στηνκαλλιέργεια
της κριτικής σκέψης όλων των μαθητών .

Για την επίτευξη του σχεδίου δράσης θα πρέπει να γίνεται :

Αποδοτικότερη συνεργασία όλων των φορέων της σχολικής
ζωής
Βελτίωση μεθόδων διδασκαλίας με την εισαγωγή καινοτόμων
ψηφιακών τεχνικών στην τάξη
Επίλυση προσωπικών προβλημάτων και αντιμετώπιση
μαθησιακών δυσκολιών των μαθητών
Ενίσχυση ελευθερίας της έκφρασης με έκδοση σχολικής
εφημερίδας ή δημιουργίας ιστολογίου
Ενεργή συμμετοχή σε σχολικές δραστηριότητες και
προγράμματα, όπως λειτουργία σχολικής δανειστικής
βιβλιοθήκης με έμφαση στη φιλαναγνωσία
Ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση όλων, με συμμετοχή σε
κάθε εκπαιδευτική δράση με στόχο την αειφόρο ανάπτυξη και
πολιτειότητα των μαθητών

 

Αναγκαιότητα εμβάθυνσης και
επέκτασης διδακτικών και
παιδαγωγικών πρακτικών για
προώθηση και βελτίωση του
παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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1. Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση των σχέσεων
μεταξύ των μαθητών/τριών, η ενίσχυση της

επικοινωνίας, της συνεργασίας, της αλληλεγγύης και της
εμπιστοσύνης, η καλλιέργεια του

σεβασμού και των αξιών ώστε να δημιουργηθεί ένα ασφαλές,
ευχάριστο και δημιουργικό

περιβάλλον μάθησης που χαρακτηρίζεται από αποδοχή και σεβασμό.

1. Ειδικοί στόχοι του σχεδίου δράσης

 α. Επιμόρφωση-Ενημέρωση των εκπαιδευτικών του σχολείου γιατην
καλλιέργεια σχέσεων καλής επικοινωνίας και συνεργασίαςμεταξύ
των μαθητών

 β. Συνεργασία σχολείου-γονέων για θέματα συμπεριφοράς των
μαθητών

 γ. Συναινετική διαμόρφωση πλαισίου  ενδοσχολικής συμπεριφοράς
των μαθητών

 δ. Συμμετοχή των μαθητών στις εκδηλώσεις και τις δραστηριότητες
του σχολείου

 ε. Καλλιέργεια δεξιοτήτων στους μαθητές για ειρηνική διευθέτηση
συγκρουσιακών καταστάσεων.

 

«Ανάπτυξη συνεργασίας και
βελτίωση των σχέσεων και
συμπεριφορών των μαθητών/τριών
μεταξύ τους»

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός μας είναι να συνεχίσουμε και να επεκτείνουμε τις δράσεις
της περσινής σχολικής χρονιάς μέσω της συνεργασίας με τουςγονείς
για να βοηθήσουμε τα παιδιά μας να αποφύγουν τουςσκοπέλους του
εθισμού, των παιχνιδιών - προκλήσεων, τηςεπισφαλούς χρήσης του
διαδικτύου, έτσι ώστε συντονισμένα ναπαρέχουμε την καλύτερη
δυνατή υποστήριξη όπου εντοπιστεί κάποιοπρόβλημα. Συγκεκριμένα,
στις δράσεις θα κληθούν νασυμμετάσχουν περισσότερα τμήματα του
σχολείου, θα επιδιώξουμετη συνεργασία με  επίσημους και
εγκεκριμένους δημόσιους καιιδιωτικούς φορείς για το καλύτερο
δυνατό αποτέλεσμα και θακοινοποιήσουμε προς τους γονείς και
μαθητές/τριεςεπικαιροποιημένα νέα στοιχεία και δεδομένα που
αφορούν το ενλόγω θέμα.

ΔΕΙΚΤΕΣ: 5.1 - Ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, υποστήριξη και
ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου - οικογένειας

    5.2 - Υποστήριξη δράσεων  ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων για
θέματα κοινού ενδιαφέροντος, όπως τα ακόλουθα:

Ασφάλεια στο διαδίκτυο.
Κίνδυνος εθισμού.
Προκλήσεις στο διαδίκτυο.

«Ενημέρωση γονέων και
μαθητών/τριών: Παιδιά και
διαδίκτυο»

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός μας είναι η επικαιροποίηση και η βελτιστοποίηση του
Εσωτερικού Σχολικού Κανονισμού και η διεύρυνσή του με
επεξηγηματικά θέματα που απασχολούν γονείς και εκπαιδευτικούς
με βάση τις προτεραιότητες που θέτουμε στο σύγχρονο σχολείο
προκειμένου να πετύχουμε την καλύτερη οργάνωση και λειτουργία
του προς κατανόηση και όφελος όλων των άμεσα εμπλεκομένων: 
μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών. Ο Σχολικός Κανονισμός είναι
ένα "σχολικό συμβόλαιο" που βοηθά στην ανάπτυξη αμοιβαίου
σεβασμού και δημιουργεί κλίμα ασφάλειας γιατί θέτει όρια και
κανόνες αγαστής συνεργασίας. Στη διαδικασία αυτή είναι πολύ
βοηθητική η σωστή επιλογή και κατάλληλη αξιοποίηση του
εκπαιδευτικού προσωπικού. Προς αυτή την κατεύθυνση συμβάλλει η
προσεκτική επιλογή των Ενδοσχολικών Συντονιστών Τάξεων και
Γνωστικών αντικειμένων και του Μέντορα που πρώτη φορά θα
λειτουργήσουν θεσμικά στο σχολείο μας με πολύ καλές και
ελπιδοφόρες προοπτικές. Ο σχολικός Κανονισμός είναι μια μορφή
κοινωνικού συμβολαίου που διασφαλίζει τη δημοκρατική οργάνωση 
και δημιουργήθηκε, τροποποιήθηκε και στηρίζεται στο ισχύον
νομοθετικό πλαίσιο.  

 

" Η στοχοθεσία και η
προτεραιοποίηση στόχων και η
αξιοποίηση του εκπαιδευτικού
προσωπικού με σκοπό την αρτιότερη
οργάνωση και λειτουργία του
σχολείου που θα διασφαλίσει την
εφαρμογή του σχολικού κανονισμού
αβίαστα από μαθητές, γονείς και
εκπαιδευτικούς"
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Κατανομή και διαχείριση πόρων - Προστασία, αξιοποίηση και
εκσυγχρονισμός σχολικών χώρων – υποδομών

Στόχοι Βελτίωσης: 

Αναφορικά με τον εμπλουτισμό του ιστολογίου  θα γίνει παρότρυνση
των εκπαιδευτικών του σχολείου να ετοιμάζουν και να δίνουν το
παραχθέν υλικό τους, ώστε να συμβάλλουν στην εξωστρέφεια του
σχολείου. Έτσι θα επιτευχθεί η διάχυση καλών πρακτικών προς την
ευρύτερη σχολική κοινότητα γεγονός που συμβάλλει στην
αναγνώριση της δουλειάς τους. Απαραίτητη είναι και η επιμόρφωση
κάποιων εκπαιδευτικών στη διαχείριση της ιστοσελίδας για τη
διευκόλυνση της διοικητικής λειτουργίας του σχολείου. 

Αναφορικά με την αξιοποίηση υποδομών θα αναζητηθούν μονάδες
όπως Ηχεία κ.α.  για τους υπολογιστές του σχολείου, όπως και ένας
Σαρωτής για το Εργαστήριο Πληροφορικής για να μπορούν οι
μαθητές να εκτυπώσουν - σαρώσουν έγγραφα απαραίτητα στοιχεία
για τον ψηφιακό εγγραμματισμό τους. Απαραίτητα είναι και τα
μελάνια για τον εκτυπωτή του εργαστηρίου Πληροφορικής για να
μπορούν οι μαθητές να παίρνουν και να δείχνουν κάποιες εργασίες
στους γονείς τους.

Εμπλουτισμός Ιστολογίου του
σχολείου, διάχυση καλών πρακτικών
& Προμήθεια Νέων Πόρων Η/Υ

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος βελτίωσης για την ανάπτυξη του γλωσσικού και του
επιστημονικού εγγραμματισμού είναι η υποστήριξη των μαθητών
έτσι ώστε να αναπτύξουν δεξιότητες παραγωγής γραπτού και
προφορικού λόγου, να καλύψουν γνωστικά ελλείμματα, να
ανακαλύψουν τη γοητεία που κρύβεται μέσα στη λογοτεχνία μας, να
εξασκηθούν στην ομαδικότητα και στη συνεργασία  και να
καλλιεργήσουν την κριτική και δημιουργική τους σκέψη.   Αν
αναλογιστούμε το καθημερινό πρόγραμμα ενός μαθητή - το πρωί στο
σχολείο, το απόγευμα στα φροντιστήρια και στις δραστηριότητεςκαι
κάπου εκεί ανάμεσα η προετοιμασία για την επόμενη μέρα –
καταλαβαίνουμε  πόσο σκληρά εργαζόμενος είναι. Και τότε, εύκολα
χάνεται η ομορφιά και η γοητεία της γνώσης και της μάθησης,
δίνοντας τη θέση  στην κούραση και στην απογοήτευση. Με τη
δημιουργία των κατάλληλων κινήτρων θα μπορέσουν οι μαθητές μας
να δουν με θετικό τρόπο τις μαθητικές τους υποχρεώσεις και να
αξιοποιήσουν στο έπακρο το δικαίωμά τους στην εκπαίδευση.

         

Σχεδιασμός δράσεων ανάπτυξης του
γλωσσικού και του επιστημονικού
εγγραμματισμού

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


